

## **Verslag van de Algemene Leden Vergadering (ALV) van de Sassenheimse IJclub d.d. 5-11-2024**

Gehouden in het clubgebouw aan de Kagerweide. Start 20.30 uur.  
Er waren 27 aanwezigen.

### **1. Opening en vaststelling agenda:**

De voorzitter (vz) opent en heet de aanwezigen van harte welkom. Met name de ereleden Vos en Moolenaar en hun partners, de vertegenwoordigers van de zusterverenigingen uit Lisse en Warmond en de voorzitter van de KVR.

De voorzitter meldt dat mevrouw Nel Leenheer, weduwe van oud bestuurslid Bram Leenheer, dit jaar op 14 april is overleden. Nel werd zeer gewaardeerd, mede vanwege haar jarenlange enthousiaste aanpak bij het verkrijgen van prijsjes t.b.v. de verloting, die altijd plaats vindt na de ALV. Hij vraagt om een minuut stilte om Nel te gedenken. Daarna volgt een kort applaus en de vz bedankt vervolgens Frederique die deze taak van haar moeder heeft overgenomen.

### **2. Ingekomen stukken en mededelingen:**

Er zijn geen belangrijke ingekomen stukken. De vz meldt dat Kees Verkleij zich heeft afgemeld en dat Kees tevens heeft aangegeven te stoppen met zijn bestuursfunctie bij de IJclub. Kees heeft dat 10 jaar lang met veel plezier gedaan, maar heeft zijn handen nu vol met andere zaken. Kees wil wel zijn diensten blijven verlenen in perioden met ijs. De vz meldt dat Kees voor zijn inzet een leuke attentie zal krijgen.

Ook bestuurslid Roel Alferink heeft zich voor deze ALV afgemeld.

### **3. Notulen van de jaarvergadering van 2023:**

Deze zijn ook op de website te vinden. Een tiental van de aanwezigen heeft deze ook daar gelezen. Traditiegetrouw leest de secretaris de notulen van de ALV van het vorige jaar voor. Er zijn geen op- en/of aanmerkingen en het verslag wordt vastgesteld.

### **4. Jaarverslag van de secretaris:**

Dit is eveneens te vinden op de website en een tiental aanwezigen heeft dit daar gelezen.

De secretaris deelt het verslag uit en leest het voor. Er volgt een stukje uitleg over de samenwerking met de Kynologen Vereniging Rijnland (KVR).

Er zijn geen op- en/of aanmerkingen en het verslag wordt vastgesteld.

### **5. Jaarverslag penningmeester:**

Eveneens te vinden op de website. De penningmeester deelt een kopie uit aan alle aanwezigen. Opmerkelijk, maar toevallig, is dat de inkomsten exact gelijk zijn aan die van het vorige jaar.

De penningmeester meldt dat de kosten voor het vastrecht t.b.v. energie in de toekomst lager zullen worden door het verlagen van de aansluitwaarde van elektra van de IJclub. Van 3 x 50 Amp naar 3 x 35 Amp. Dat zal jaarlijks ca € 800,- schelen.

Ook de samenwerking met de KVR zal leiden tot een jaarlijkse vermindering van de kosten voor de IJclub, aangezien de kosten voor allerlei zaken op basis van 50 - 50 verdeeld worden. Het terrein heeft al jarenlang een drainagesysteem, waarvan de pomp via de meterkast van de IJclub werd voorzien van stroom. Op verzoek van de IJclub is dit nu omgelegd naar een meterkast van de gemeente zelf. Tevens is aan de gemeente een factuur gezonden voor het jarenlange gebruik. Overeengekomen is dat de gemeente een eenmalig bedrag van ruim € 3.000,- zal betalen voor dit gebruik. Het duurt alleen erg lang voordat dit bedrag ook echt binnen is.

Een tegenvaller was de vervanging van de carburateur van een van de veegmachines. Dit kostte ca € 800,-.

Samen met de KVR is er in de afgelopen maanden veel gedaan aan het opknappen van het gebouw. Geheel uitgevoerd door vrijwilligers van zowel de KVR als de IJclub.

De komende weken zal ook de vloer worden vervangen en het laatste schilderwerk worden uitgevoerd. Dit zal leiden tot een uitgave van ca € 3.000,-

Het automatiseren van de ledenadministratie en het niet meer verzenden van gedrukte uitnodigingen voor de ALV levert een structurele besparing op en ook minder inzet van vrijwilligers.

Er staat nog ca € 10.000,- op de spaarrekening.

Blijft staan dat een jaar zonder ijs toch een jaar is waar we wat geld verliezen. We zullen kritisch moeten blijven op de uitgaven en op de inkomsten.

Vanuit de aanwezigen zijn geen op- en/of aanmerkingen. Wel wordt de suggestie gedaan dat legaten of donaties altijd van harte welkom zijn.

#### **6. Verslag kascontrolecommissie:**

Patty-Lou heeft de stukken digitaal ingezien. De andere leden van de kascontrolecommissie hebben de stukken bij de penningmeester thuis doorgenomen en stellen voor een akkoord op het werk van de penningmeester gegeven.

De vz bedankt de leden van de kascontrolecommissie.

De vergadering verleent het bestuur decharge.

De vz meldt dat hij volgend jaar graag een keer meekijkt bij de beoordeling door de kascontrolecommissie.

#### **7. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie:**

Hiervoor melden zich Ria Roelandse, Toos Meijer en als reserve Willem Buijs.

#### **8. Ledenadministratie:**

Deze wordt verzorgd door Peter Ammerlaan. Alles is nu geautomatiseerd en het loopt goed. Piet Benschop meldt dat hij geen digitale uitnodiging heeft ontvangen, maar even later blijkt dit op een misverstand te berusten.

#### **9. Medegebruik clubgebouw / voorstellen Kynologen Vereniging Rijnland:**

Gerard Kampijon vertelt als vz van de KVR over zijn vereniging. Enerzijds is de KVR bezig met het geven van trainingen aan hondenbezitters, uitgevoerd door vrijwilligers, maar wel betaald door deelnemers. Een les kost ca 8 – 10 euro. Anderzijds organiseren zij jaarlijks een grote hondententoonstelling waar veel liefhebbers van honden op afkomen. De kosten van dit evenement zijn ca 110 k en de opbrengst is ca 120 K, waardoor de KVR met een netto resultaat van 10 K prima haar overige activiteiten kan uitvoeren.

De KVR heeft sinds 1947 haar activiteiten uitgevoerd vanuit een locatie in Leiden, maar de gemeente Leiden heeft die grond nodig voor de realisatie van een bedrijventerrein, waardoor de KVR op zoek moest naar een nieuwe locatie.

Gerard is blij met de soepele samenwerking met de IJclub. Hij en andere vrijwilligers hebben ook veel energie gestoken in het opknappen van het clubhuis.

Hij noemt ook het eigen clubblad, waarin de KVR een artikel heeft gewijd aan de samenwerking met de IJclub.

Vanuit de aanwezigen wordt Gerard succes gewenst bij de uitvoering van de activiteiten.

#### **10. Contributie:**

Het bestuur stelt voor de contributie voor het seizoen 2025 – 2026 als volgt vast te stellen:

Gezin, met of zonder kinderen tot 18 jaar	€ 10,-
Individuele leden vanaf 18 jaar	€ 10,-
Donateurs	€ 5,-

De vergadering gaat akkoord met dit voorstel.

#### **11. Bestuursverkiezingen:**

Aftredend en herkiesbaar zijn: Piet Benschop, Willem Breedijk, Roel Alferink en Peter Rodenburg. Kees Verkleij heeft aangegeven te willen stoppen als bestuurslid.

Er hebben zich bij de secretaris geen nieuwe kandidaten voor bestuursfuncties aangemeld.

De vergadering gaat akkoord met het voorstel de 4 genoemde bestuursleden wederom voor een periode van 3 jaar te benoemen.

#### **12. Rondvraag en sluiting:**

De vertegenwoordiger van WIJC uit Warmond meldt dat bij zijn vereniging in het afgelopen jaar 3 dagen geschaatst kon worden en dat dit erg gezellig was en een flinke boost gegeven heeft in het ledenaantal. Hij hoopt op een winter waar de Sassenheimse IJclub dat ook weer eens kan meemaken. Hij bedankt, mede namens de vertegenwoordiger uit Lisse, voor de uitnodiging.

De vz dankt alle aanwezigen voor hun inbreng, verwacht een gezellige voortzetting met de verloting en sluit de vergadering.